2016年2月4日 星期四 编辑 邱灵娟 电话 :87138722

## 

### 14点离永10点还上门服务 4天为16户家庭解忧

# 冯师傅说要站好年前最后一班岗

记者俞晓赟 见习记者吴芝乐报道 2月3日(农历廿五),距离除夕夜仅剩四天。早上刚起床,8890加盟商江西人冯家武师傅便开始忙着收拾行李。今天是他回老家过年的日子,用不了几个小时,他就能与家人团圆了。

下午就要赶高铁 上午还坚持服务

早上8时许,电话铃声响起,打断了正在收拾行李的冯师傅。

来任务了,客户家的厨房管道堵住了,正等着救急呢。本来已经不接单,想想是8890的单子,冯师傅想,应该要站好最后一班岗,还是接了下来。他放下手中的衣物,提上工具箱,胯上电动车,就往锦江华庭赶去。

果然,不到10分钟,堵塞的管道就被打通了。放水试验后,水流一路畅通到底。吕女士对冯师傅的服务效率非常满意,邀请他歇会再走。

先不坐了,我还要回家收拾行李呢,下午2点的高铁票。冯师傅婉言谢绝,给吕女士开具便民服务卡后,就带上工具赶回家了。

服务时意外受伤

谢绝客户付医药费 10 时许,冯师傅再次接到 8890便民服务中心的派单: 四方小区的颜女士家厨 房管道堵塞,厨房里 水漫了出来。



再次上门服务。

颜女士的厨房下水管,也是管道内的油污受冻造成堵塞,管道很快疏通好。见冯师傅技术专业,颜女士希望他再帮忙疏通家里的另一段管道。这是一段S型弯管道,拐弯处有不少污垢堆积,排水速度非常慢。

这个没法用机器,得拆开管道 清理。冯师傅试着用手拆,无功而 返,他又向颜女士要来了剪刀。

由于管道光滑,在拆管道时,剪刀突然打滑,在冯师傅手上划了个口子。顿时,冯师傅的手掌上血流不止,颜女士连忙拿来纸巾、药水、创可贴帮忙止血。

师傅,真对不住,让你受伤了。 要不我们先去医院看看吧,医药费我 来出。颜女士有些不好意思。

没关系,干活难免会受点小伤, 止了血就好,医药费就算了。就是这 管道暂时弄不了,年后有机会再弄 吧。冯师傅谢绝了颜女士。

### 为服务市民晚回老家 4天为16户家庭解忧

14 时 ,冯师傅的手已包扎好 ,他 提着行李 ,他踏上了回老家的路。

事实上,早在四天前,冯师傅的老婆、孩子就已跟着哥哥先行回了老家,而他却一个人留了下来。说起留下的原因,冯师傅直言不讳:一是为了及时帮助市民疏通堵塞的管道,二是为了多赚点钱。

据了解 从农历廿二到廿五 4天的时间里 冯师傅一共为16户家庭疏通了堵塞的下水道。

## 燃气灶无法点火 元凶 竟是一粒饭

记者俞晓赟报道 盛饭时,不小心掉落了一粒饭粒,这事还真没能让叶阿姨过多留意。一粒饭粒能有什么用?又不会因此吃不饱饭,掉了就掉了吧,还能发生什么大事呢?让叶阿姨没想到的是,就是这粒掉落的饭粒,竟然害得她家的燃气灶一个多月都没法点火。

### 燃气灶打不着火

事情还得从饭粒掉落的那天说起。当天,叶阿姨和家人一起吃饭, 盛饭时不小心掉了一粒饭粒在灶台上。她也没在意,拿起抹布,随手一抹就离开了。

等到次日准备做饭时 叶阿姨却发现燃气灶怎么也点不了火。点火的 嗒嗒 声还是听得见的 .也能转动开关 就是点不着。叶阿姨感到奇怪。好在家里还有另一个灶眼能用 叶阿姨也就不着急维修点不着火的燃气灶。

眼看着除夕一天天近了,要用燃气灶的时间多了起来,叶阿姨这才想起故障的燃气灶。她说,春节家里客人多,一个灶眼不够用,得赶紧修好。叶阿姨早就听街坊邻居说8890

服务人员态度好,于是拨通了88900000。

#### 师傅排查原因

虞师傅是维修燃气灶的专业师傅,曾多少次受市民表扬。这次,叶阿姨家的单子,8890又派给他了。

半小时内 ,虞师傅就赶到了叶阿姨家。他试了试 ,发现燃气灶光能打火 ,却点不着火。

燃气灶无法点火,可能是点火器出问题了,需要拆机检查。当虞师傅旋转螺丝、准备拆下外壳时,却遇到了一个麻烦:由于燃气灶使用时间久,再加上常用湿毛巾擦洗,导致燃气灶上的几颗螺丝全部生锈,螺纹被锈蚀。

单靠螺丝刀是拧不出螺丝了,虞师傅当机立断,拿出了磨光机。通上电源后,虞师傅拿着机器,小心翼翼地切割螺丝,生怕一个不注意就伤到燃气灶。20分钟后,虞师傅才将生锈的螺丝割成两断,拆开外壳。

咦?点火器、点火针都没问题, 怎么会不能点火呢?检查完灶具的 几个疑似故障点,发现都没有问题, 虞师傅一时也没有头绪。重新整理 好思路 虞师傅决定根据燃气灶点火 的工作原理再逐一排查各个配件。

#### 元凶 竟是掉落的饭粒

5分钟后,虞师傅拆下了旋转开 关外壳。此时,旋转开关里的一粒饭 粒引起了虞师傅的注意。

故障的 元凶 很可能就是这个东西。虞师傅将饭粒取出,试着重新打火,没想到马上就点着了。虞师傅说,这粒饭粒刚好卡在了开关与点火器之间,导致开关无法与点火器直接接触,点火信号得不到有效传输,因此无法点火。

要不是你帮忙检查,我还真想不到是这原因。师傅,你帮我修了这么久,还换了螺丝,总共多少钱?惊奇之余,叶阿姨拿出一张50元准备付给虞师傅。

给我30元上门费就好。虞师傅说。

虽然这次燃气灶不是大问题,但叶阿姨说,虞师傅这么细心地帮她找出了 元凶 ,而且只收上门费,真的很感谢他!她说,以后做事情可不敢马虎,免得一点小事情又引发大问题。

### 轻信 刘警官 女士转出5万

公安部门不会在电话中要 求转账或汇款

通讯员 朱芳珉 岁末年初 ,是各 类诈骗案件的高发期 ,冒充专业人员 诈骗 ,是骗子常用的一种行骗手段。 近日 ,家住前仓镇的李女士就被两名 骗子骗走近5万元。

前几天,李女士接到一个号码开 头为865、自称是金华市工行总行工 作人员的电话。在电话里,该工作人 员与她核实了身份信息。见所有的 信息都对上了,李女士便相信了该工 作人员的身份。

工作人员称,根据李女士资料显示,她曾在上海市交通银行办过一张额度为5万元的信用卡。还款期限已到,若再不还款,就要从这张工行卡上扣钱了。

一听要被扣钱,从未办过该信用 卡的李女士,边解释边询问该怎么办。随后,该工作人员表示可以帮忙 转接至上海市嘉定区公安局刑侦队 核对信息。电话转接成功后,李女士 与 刘警官 通上了电话。

为博取李女士信任,刘警官 让她 拨打021114查询验证上海刑侦队的 号码。李女士依言拨通号码,再拨通查 询出的刑侦队号码02159980197,接 电话的正是 刘警官。

可是, 刘警官 却挂断电话,改用+21开头的电话回拨给李女士。此时,李女士已对 刘警官 的身份深信不疑

电话中,刘警官给李女士做了笔录,还让李女士带上身份证及所有的工行卡前往附近工行的ATM机。李女士按照 刘警官说的步骤,在ATM上操作。操作结束后,ATM机打印出一张与平时取款交易后一样的凭证。

随后,刘警官 又让李女士去别的银行进行同样操作。但由于期间电话总是断线,李女士便咨询了银行员工。了解情况后,银行工作人员立即阻止了李女士的汇款行为,并让其重新设置了银行卡密码,将卡内余额转移到其他银行卡。在银行工作人员的提醒下,李女士翻阅短信,才看到了那张工行卡支出49110的短信。李女士恍然大悟,立即到石柱派出所报案。

目前,警方已对该案件进行调查。警方提醒广大市民,接到陌生电话或短信时,一定要谨慎,不要轻信对方,公安部门不会在电话中要求转账或,汇款,遇到这样的情况,不要理睬。

